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BepoATHOCTHOE NPOCTPaAHCTBO

¥ BepossiTHOCTHON Mepon (MM NPOCTO BEPOATHOCTbLIO) HA KOHEYHOM
npocTpaHcTBe Q ¢ anrebpon cobbiTu F HasbiBaeTca oTobpaxeHne P :F = [0,
11, yaoBneTBOpsitoLLEE CBONCTBY

P(Q) =1.
P(A+ B) = P(A) + P(B).

v CBOMCTBa BEPOATHOCTM
P() = 0.
P(A)=1-P(A).
P(Al+--+An) = P(Al)+--+P(An).
P(AUB) = P(A)+ P(B) — P(AB).
P(A\ B) = P(A) — P(AB).
P(AAB) = P(A) + P(B) — 2P(AB).

BeposaATHOCTHBIM MPOCTPaHCTBOM Ha3blBaeTcst Tponka (Q,F,P) n3 npoctpaHcTBa
3/1eMeHTaPHbIX UCXOL,0B, anrebpbl COOLITUN N BEPOATHOCTHOM Mepbl.

FOBOPAT, UTO BEPOATHOCTU Ha NPOCTPaHCTBE 3NEeMEHTapPHbIX UCX0A0B Q 3a4aHbl
knaccudecku, ecnu pi = P(wi) = 1/N.

NCTOYHUKMU

e https://cosmos.msu.ru/sites/default/files/inline-files/JlekLnmn Teopus
BepoatHocTen 2019.pdf
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